



A04

热点新闻

『黑本田撞飞出租车』追踪

2012年5月11日 星期五 统筹 安学军 校对 姜军 版式 金地

郑州晚报

5月9日凌晨3点半,兴华街与航海路发生重大交通事故,一辆黑色本田由东向西行驶,拦腰撞上一辆奇瑞出租车,造成出租车司机及一名男性乘客当场身亡,本田轿车内的7人不同程度受伤。

两个家庭瞬间破碎,遇难的出租车司机王连阁的家人,乘客郭文斌的家人心都碎了。

警方确认:本田车驾驶员李江超醉酒、超载驾驶。

首席记者 徐富盈
记者 刘凌智/文
廖谦/图



两岁的孩子还不知道爸爸走了。

一起醉驾撞碎两个家庭

出租车司机的妻子听到噩耗昏了过去 两岁的孩子还不懂悲伤 “爸爸开出租车去了”

警方说法

本田车驾驶员李江超醉驾是否超速? 还在调查中

昨日上午10点,交巡警三大队事故中队中队长周富强说:这起事故调查取证十分麻烦,兴华街与航海路交叉口摄像头损坏,无法调取事发时的情况,只能询问现场目击者。周富强承诺,正在全力调查,制作交通事故认定书后将第一时间公布。

据了解,本田车上受伤的4个女孩不太配合调查,其中一个女孩刚到院就要离开,被民警拦下。女孩刚开始报假姓名假住址,父母的名字也是假的,直到民警讲明事故的严重性后才说出了真名字。

警方目前确认本田车驾驶员李江超醉驾、超载两项事实。他的血液中酒精含量为90.08mg/100ml,已超过醉驾标准,轿车载7人属于超载行为。

至于是否超速,警方称很难用事实、证据、数据等证明。现场根本没有刹车痕迹,两车直接发生了撞击。

对是否超速的问题,警方仍在调查中。

警方对本田车鉴定后发现,此车为“思铂睿”,并非“讴歌”,车标应为车主改装粘贴,两车价格相差许多。

周富强表示,一旦李江超伤情稳定,将对其实施刑事拘留。

医院消息

本田车驾驶员李江超仍处于重点观察阶段 伤势最严重的夏莎莎情况不容乐观

昨日下午2点,记者赶到市二院,在几名伤者的病房内,均吃到了闭门羹。“不知道”,“不清楚”,伤者家属不愿接受采访,伤者保持沉默。

院方表示,经过治疗,王亚萍、王静、朱静茹及荆文斌(事发时均在本田车上)的情况已经稳定,本田驾驶员李江超仍处于重点观察阶段,伤势最为严重的夏莎莎(事发时在本田车上)情况不容乐观,正在积极治疗之中。

除以上6人外,记者在省电力医院还找到了一名伤者荆某(男,事发时在本田车上)。据该院宣传科主任张勇介绍,此人21岁,轻微脑震荡,全身多处软组织损伤,应该没太大问题。

出租车司机王连阁的家碎了



孩子给妈妈擦去泪水

哥哥:弟弟诚实善良,人缘好

郑大一附院太平间东边紧挨着金水河。河两岸是青青的草坪。

正对着太平间的河面上,有一座小桥。昨日下午2点50分,桥东和桥西,站着两群神色凝重的人。

桥东边站着的,是出租车司机王连阁的家人。

草坪边,一名女子头发凌乱,躺在两人怀中,紧闭着双眼,被眼泪打湿的头发黏在脸上,鞋子扔在一边。她5岁的女儿和2岁儿子在一边追打着、嬉闹着。

王连阁的哥哥王俊闯站在桥头,他指了指躺着的女子,长叹一声:“那是俺弟媳,两个孩子还太小,还不知自己没了爹,不知道他们将来的生活会缺少很多东西。”

说着说着,王俊闯把头扭过去,用胳膊挡住了脸,但他还是哭出声来:“这可咋弄啊!我和兄弟平时天天打几个电话,还经常坐一起聊聊天,说说老家的人和事,没想到他这样就走了。”

王俊闯的家在平顶山郟县冢头镇,几年前,兄弟俩一起到郑州来打工。“我弟是1983年的人,属猪,平时为人可好了。你看看,今天来了几十个人,都是他的同事、朋友和在郑州的亲戚们。”

“我弟弟平时没有任何架子,好说好笑。他不会看见有权的就巴结,也不会看到你没成色就看不起,一视同仁对待所有人,门口拾破烂的和他关系都很好。”王俊闯说。

“我还有一个姐姐,父母60多岁了,俺妈身子骨不好。”王俊闯说,弟弟结婚后,把妻子和女儿都接到郑州,“他也想着自

己做个生意,但是苦于没有资金,弟弟选择先开出租车。现在出租车太多,白天生意好些,晚上生意一般。租人家的车,一个月收入不多。”

儿子:爸爸开出租车去了

王俊闯也是开出租车的。当天早上5点10分,电话响了,是一个同事打来的。“我当时已经知道我兄弟出事了,但他没有明说,知道我和弟弟的关系太好。他只说‘你兄弟受伤了,送到医院急救’。我跑到二院,问那里的大夫,他们查了抢救的名单,没有我兄弟的名字。后来我才知道,他已经被送到郑大一附院太平间了。”

王俊闯说,父母从老家赶来后,他给父亲说明了情况,没有给母亲说。“俺妈身体不好,给她说明白,她绝对受不了这种打击。”

他得知真相后,想了再想,还是给弟媳向飒说了。“她听到后,当时昏了过去,从昨天上午一直到现在,不吃不喝,一会儿昏过去,喊一阵后才醒。”

两个孩子在大人身边跑来跑去。姬向飒又一次醒过来,两岁的儿子笑着去抱她。她拉着孩子说了一声:“今后可咋办呢!”双腿一歪,又昏了过去。两名亲人把她抬到一侧的草坪上。

两个孩子在一边玩儿。有人问小男孩:“乖,爸爸呢?”

“俺爸开出租车去了!”他搓着手,挺认真地说,说完向河边走,走了两步,又扭过头,自豪地补充了一句:“爸爸天亮了回家,给我买好玩儿的。”(王连阁开夜班车)

孩子的话,许多大人听到了,不少人捂住了嘴。(请继续阅读A05版)